

定安县召开未成年人保护协调工作联席会议

9月12日,团县委联合县综治办、司法局、法院、检察院等单位召开未成年人保护协调工作联席会议。

县委副书记符策,县重点青少年群体服务管理和预防犯罪、未成年人保护协调联席会议领导小组成员和各乡镇分管领导30余人出席。

会上,团县委副书记孙蕊传达《海南省重点青少年群体服务管理和预防犯罪工作实施方案》(琼预办联字〔2013〕1号)、《定安县重点青少年群体服务管理和预防犯罪工作实施方案》(团预办联字〔2014〕2号)、《关于建立定安县未成年人保护协调联席会议制度的通知》(团预办联字〔2014〕3号)文件精神。

县司法局、法院、检察院等成员

就工作进展情况做交流发言。符策提出,加强未成年人特别是五类重点青少年群体服务管理和预防犯罪工作刻不容缓,要统一思想,提高认识,明确责任,学习借鉴其他市县的成功经验,建立起“党委领导、综治牵头、部门负责、社会参与”的工作机制,各单位、各部门要把预防青少年违法犯罪、未成年人保护协调工作摆上重要议事日程,突出“教育、保护、预防”三个重点,做到源头预防、加强管理、主动救助、维护权益。同时建立健全对相关工作的管理、督查、考核、奖惩制度,形成工作长效机制,对工作不力的要定期进行督查督办,对发现的问题要及时督促相关部门进行整改。

(周科)



定安县未成年人保护协调工作联席会议召开。

定安首发 1.3 万张社保卡 养老等社保业务实现“一卡通”

■ 林凤玉



定安社会保障卡首发仪式现场。林凤玉 摄

9月12日上午,中华人民共和国社会保障卡定安县首发仪式在县委行政办公大楼南附楼举行,首批1.3万张卡顺利发放。

县委副书记陈创禄表示,推行社保卡是县委、县政府实施惠民便民工程的一项重大举措,是完善和构建全县社会保障体系的重要支撑,是构建和谐社会的重大民生工程。陈创禄阐述了社保卡“记录一生、管理一生、服务

一生、保障一生”的宗旨,并介绍了社保卡具有的社会保障服务和金融服务等功能。

陈创禄提出五点要求,一是高度重视,加强领导。努力做到“两个确保”:既确保工作有人抓、有人管、有人落实,又确保核对发放无差错,每张社保卡要真正发到参保人本人手里。二是加强配合,齐抓共管。三是广泛宣传,营造氛围。大力宣传推行社保卡“一

卡通”的目的和意义,充分认识到社保卡的作用,熟练使用。四是明确目标,狠抓落实。各有关单位要以此次发放仪式为契机,思想上再重视,措施上再强化,认真做好参保人员的数据采集、归类和上报工作,确保今年顺利完成5.5万张社保卡的发放任务。五是统筹推进,加快建设。县社保卡管理中心、县信用联社等有关部门要在卡的应用服务上下功夫,加快社保卡配套应用系统的建设,尽快完成社会保障卡服务一体机的投放工作和定点医疗机构的联网及系统上线前的准备工作。

会上开展了向参保代表发放社会保障卡的首发仪式,周媛媛、赵艳玲等两批20名参保人员代表分别上台领取了社保卡。会后,各用人单位社保专办员陆续前往县人才劳动力市场大楼201室领取各单位参保人员的社会保障卡。

据了解,社保卡可以在县社保经办机构、定点医疗机构、金融网点办理养老、医疗、失业、工伤、生育、金融等各项社会保险相关业务,实现了“一卡通”的目的。

塔岭首家农信社装修基本完成

拟于9月底开业

■ 林凤玉

记者9月12日获悉,为更好地履行“地方政府的银行、农民自己的银行”职责,进一步提高农信社服务地方“三农”经济水平,经中国银监会海南监管局批准同意,定安联社将在塔岭开发区设立首家农信社营业网点——定安县农村信用合作联社塔岭信用社(以下简称“塔岭社”)。目前,塔岭社各项筹建工作基本就绪,拟于9月底择日开业。

塔岭社位于见龙大道635号得发豪苑小区侧楼A栋,整体装修高档大气,近400平方米的营业大厅宽敞明亮,还配备了独立的VIP贵宾区;设立了自助银行服务间,安装ATM、CRS共2台;营运资金1000万元,人员初步配备8人。随着塔岭社开业,农信社网点总数将达到

16个,遍布全县各镇,为广大客户提供多角度、个性化、全方位金融服务。

“在海南银监局、省联社和定安县委、县政府的关心指导下,塔岭社自去年4月开始筹建。设立塔岭社是非常必要,非常迫切,也是切实可行的,既有利于定安农信社的持续发展,也有利于支持定安经济和社会主义新农村建设。”定安联社党委书记、理事长陈武达指出。“塔岭社位于定安县城见龙大道北侧,交通便利,离定安-海口上东线高速路口仅500米。该地段为城区主干道,地理位置优越,坐北朝南,前面有16个停车位、后面有10个停车位,特别方便顾客停车办理业务。”定安联社王成仁主任说道。

据悉,塔岭开发区是定安县

城的新城区,目前县委、县政府各部门已全部集中至此办公,许多财政性资金账户都开在信用社;该地段周围有20多个村委会,人口15000多人,农户养老金、各项惠农补贴都在信用社代发;周围商品房小区密集,有近2万套商品房,来往客流量大。塔岭社开业运营以后,新城区周围各级政府部门、企业和居民在家门口就能方便、快捷地办理各种银行业务,将大大提升金融服务开发区经济建设水平。

据了解,下一步,定安农信社将继续发挥农村金融主力军作用,以关注民生回报社会为己任,以实现可持续发展为目标,不断壮大资金实力,不断增强发展后劲,为广大客户提供更加至臻至善的金融服务。

颂歌载舞晚会 喜乐百姓生活

■ 王伦



文艺晚会现场。王伦 摄

9月15日晚,定安县委宣传部、文体局在翰林镇良星村委会举办国庆暨定安村邮文化服务推广活动文艺晚会,为当地群众献上了一场精彩的文化盛宴。

文艺演出在舞蹈《盛世欢歌》中拉开序幕。歌舞《红旗飘飘》、《打起手鼓唱起歌》等节目表达对祖国生日的美好祝福。整场晚会节目丰富、内容新颖、形式多样,既有浓郁的民族风情,又有鲜明的时代特征。海南话三句半《定安处处好景象》、《定安娘子

舞》等节目融汇了定安的地方传统文化和民俗风情,抒发了广大干部群众对美好生活的向往。

优美的旋律、动人的歌声、欢快的舞蹈及娴熟的表现给现场观众带来了视觉的冲击,心灵的震撼和精神上的升华。一首首脍炙人口的歌曲,一个个动人的舞蹈,一声声的问候,一句句的祝福,将晚会一次次推向高潮,赢得在场观众阵阵掌声。晚会在《难忘今宵》的歌声中圆满落幕。

义诊进社区 居民得实惠

■ 黄荣海

9月13日上午,定城镇人民中路天安购物广场前很是热闹,来往的市民络绎不绝。原来,海南省中医院组织专家来为市民们免费义诊。

“大伯,您血压有些高,平时饮食还得多注意。”今年60岁的秦大伯最近感觉身体有些欠佳,知道有义诊活动后,就急忙赶过来了。在义诊活动现场,针对诊断结果,医生为秦大伯提供了相应的治疗方法。在当天的义诊活动中,记者看到,前来接受义诊的中老年人还真不少。

“平时血压不太稳定,今天赶集路过这里,正好来量量,测

了测问题不大,心里踏实多了。”测量完血压的张大妈也对义诊活动十分满意,她说:“平时去医院看病还要挂号预约,现在没花一分钱,就能看病拿方,这次义诊确实不错!”

据了解,省中医院精心组织的这支医疗队由眼科、消化科、内科、外科、骨科、五官科、皮肤科等多名专家组成。当天义诊活动从早上八点一直持续到中午十二点,当天共接诊200余人次。此次省中医院义诊活动让当地群众在家门口就得到优质、方便的中医服务,受到了群众们的热烈欢迎。